

Сведения об опыте работы организации по оказанию социальных услуг

за период с 01.01.2019 по 31.12.22

<p>Сведения об организации</p>	<p>АНО ЦСО «Формула ухода» создана 05.04.2022 года. С момента создания организация не оказывает услуг, так как основной целью создания организации является оказание государственных социальных услуг на дому. Главная цель организации – вступление в реестр поставщиков социальных услуг города Москвы. Учредители организации имеют более чем 3-летний опыт работы в сфере домашнего обслуживания пожилых людей и инвалидов, а именно:</p>
<p>Суворова Лариса Владимировна, генеральный директор, соучредитель</p>	<p>Социальный предприниматель, основатель центра социального обслуживания с декабря 2019г. «Невозраст» https://sidelki.nevozrast.ru/, https://vk.com/nevozrastsidelki Тренер-преподаватель долговременного ухода (диплом), участник акселератора «Наставничество с МБМ» (сертификат) За время работы центра помогли сотням семей и одиноких людей. Личное участие в уходе и строгий отбор профессионалов – залог качественной работы центра и благодарностей подопечных и их родственников. Все участники проекта обучены уходу, имеют дипломы и сертификаты.</p>
<p>Сухачева Елена Ивановна, соучредитель https://vk.com/lenasukhacheva</p>	<p>Координатор проектов Школы патронажного ухода «Внимание и забота» allnurses.ru, https://vk.com/allnurses с ноября 2019 года. За время работы в школе успешно реализованы проекты, поддержанные Фондом президентских грантов, Мэром Москвы, БФ Владимира Потанина. Это проекты по профессиональной переподготовке сиделок (помощников по уходу), открытию школ ухода в регионах, организационному развитию. Прошла профессиональную переподготовку по программе «сиделка (помощник по уходу): современные методы по уходу за пожилыми и больными людьми» (диплом). Эксперт в области качества оказания патронажных услуг.</p>
<p>Карякина Ольга Александровна, соучредитель</p>	<p>Младшая медсестра по уходу за больными в отделении паллиативной помощи</p>

<https://vk.com/id686633904>

Центральной клинической больницы Святителя Алексия и в отделении выездной патронажной службы паллиативной медицинской помощи. Диплом "Тренер-преподаватель: современные методы ухода за пожилыми и больными людьми". Удостоверение повышения квалификации по программе «Введение в эрготерапию и нейрореабилитацию». Имеет 15-летний опыт служения в качестве сестры милосердия в различных медико-социальных проектах: в Свято-Спиридоньевской богадельне, в отделении неврологии Первой Градской Больницы им. Н.И. Пирогова, в отделении ухода за ВИЧ-инфицированными пациентами Инфекционной клинической больнице №2 и др. Имея многолетний опыт преподавания в ВУЗе и являясь тренером-преподавателем в системе долговременного ухода за тяжелобольными маломобильными людьми, может проводить обучающие мастер-классы по уходу для родственников пациентов и добровольцев.

Совместный опыт учредителей в уходе за пожилыми, в ведении социального бизнеса в сфере обслуживания на дому, компетенции в обучении специалистов по уходу позволят качественно, профессионально и надежно оказывать государственные социальные услуги.